[TobynoBaentop M, QTaNy
bankax Ta pamax. BusHauyeHHs
PO3MIPIB Nepepisy



[1na 3agaHHbIX 0arnokK, 3aKpensieHHbIX U
Harpy>KeHHbIX Kak MoOKa3aHO Ha PUCYHKe,
TpebyeTca:

1) onpenennTb ONOPHbIE peakuuu;

2) NOCTPOUTbL 3MOPbI NONEPEYHbIX CUIN U
n3rnbaroLLmnx MOMEHTOB, ONpeaernnB Nx
3Ha4YeHNA BO BCeX XapaKTepHbIX Toukax, [1pu
9TOM ANA KaXkgoro y4yacTtka 3anucartb
aHanuTn4eckme BblpaxxeHna M. v Ow C
NOJTHbIM UX UCClegoBaHNEM.



3agaya 1.

Pucyem pacyeTHyto cxemy, 3agaHHOU

R,=24.533 kH

P =40 kH RD=24.533KH

1. OnpenensiemMm ornopHble
PAKLMNM; H , = 0

o

Q M,=0:- 2xP+ 6XP+ 7,5%R, + M = 0

RY = 2>40- 76’5(40' 24 _. 24.533( )
q M,=0: 55%xP- 1,5%P- 7,5%Ra+ M = 0
- . +
Ri7= 5,5%40 ;?40 24 _ 2533( )
[MpoBepk '

B F,=0: - P+ P+R,- R,=- 40+ 40+ 24.533- 24.533= 0



2. OnpepensieM 3Ha4eHNSA NONepPeYHbIX CUM 1 U3rnbarLLIMX MOMEHTOB.

2
IVIXM1)=RA'21;
M (0)= 24,533-0 = 0 (kHm);

M. (2)= 24,533-2 = 49,067

KHMm;
Q(2,)=R,=24.533kH -

const

| IpaBuno
Fpa bRreneneHnn

I/I3FI/168I-OLLI,I/IX MOMEHTOB Mx

+

npu
onpeneneHnn
nonepeyHbIX CUn

A +




M(z,) =R (2+2)) =P -z,— M;
M_(0) = 24,533+(2+0) — 40 -0 — 24= 25,067 (kHm);
M. (4) = 24,533+(2+4) — 40 -4 — 24= = — 36,8 (KHM);

Q (z,) =R, — P = 24,533 - 40= 15,467 (kH) — const;



OS23S 1,5M

M,(z5) == R, -z,;
M (0) =-24,533 -0=0 (kHm);
M (1,5) = —24,533 1,5 = = — 36,8 (kHMm);

OW(Zs) =R, = 24,533(kH) - const;



3. [ocTpoeHue 3ntop nonepeyHbIX cun Q 1 n3rndaroLLmnx
MOMEHTOB M .

15,667 15,667

36,8

\{QL 25,067
49,067



R =28 kH PasHopeicTaytowy LRI 3a.u|aqa 2

M =24 kHm

1. OnpenensiemMm ornopHbIe
q REaKMMU. 4% +6XR - M = 0
+
R~ 422+ 24 _ 20( )
6
qQ M.=0: 4xgx4- 6xR,- M =0
4x2x4- 24
Rif= ————=28( )
[1lpoBepk
Q.

Q F,=0: - 4xg- R+ R =- 4X2+ 28+ 20= - 48+ 48= 0



2. Onpenenexne BHYTPEHHUX YCUIMA Q M M,
1
yA
R,=28 JH ) q-12kH/m R=20H

<24

M =24 kHm

O<z <4m
M(z,)=R,z, —2,-9-2,/2; Ow(zl) =R, —z,q;
I\/IX(O) =28:0-0-12:0/2 = 0; OW(O) =28 — 0-12 = 28(kH);

=16 (kHm); Onpenenum 3kCTpeMyM yHKUMN M
de (Zl)
=R,-z,q=0
dz, (2,33)=28-2,33+2,33:12-2,33/2=

_ 28 _ 2.33( ) =32,67(kHm);

1

¥ max = 52
q



0=z, =2M™
M (z,) =R.z,— M;
IVIX(O) =20:0 — 24=-24 (KHm);
M (2) = 20-2— 24= 16(kHwm);

O\/(Zz) =— RC =—20 (kH) -
const;
0= Z, <1,5m

M (z,) =—M =-24 (kHm) — const;

Q (z,) =0;




3. I'IOCTpoeHme AMKOP NonepeyHbIX CUJT OW n l/I3I'l/I6aI-OIJ.I,I/IX
MOMEHTOB I\/IX.
RC=20|<H

R =28 kH

g=12 KH/Mm

M =24 kHm
dzMx (22)
= - q,
4 M >l 2 M > |1,5 M dzzz
28 "/
Ov KH
lliE
20 20
2} =23 24 | 24
MVKHM
+
16

M =32.67
max



R,=18 kH R_=82kH
q=12 kH/m R,
R P =40 kH

A B C D
Q)— q=12 KH/m M =24 kHm
< 2 M 4 M 1,5

1. OnpenensiemM onopHble peakuuu.
Q M, = 0:- 7,5%P+ 2xgx- 4xgx4+ 6%R - M = 0

- + +
R 7,540~ 2X2x+ 4X2x4+ 24 _ ()
6
Q M.=0: 1,5xP- 2%>X5+ 4xgx2- 6XR, - M = 0
1,5%40- 2X255+ 4X2%2- 24
R - =-18( )
[1poBepkK

QaF, = 0: - P+2xq- 4xg- R+ R =- 40+ 2x2- 4X2- 18+ 82=
= 106- 106= 0




2. Orlpep,enﬂeM 3Ha4YEeHNA nonepeYyHbIX CUJI1 U I/I3FI/168I-OLLI,I/IX MOMEHTOB.

P =40 kH

 Bbanka nveer 3
yyacTka: AB, BC,
CD.

0=z =2M
M(z,)=-R z+2:-q2/2; Ow(zl) =—R,+z,'q;
IVIX(O) =—18:0+0:12:0/2 = 0; OW(O) =—18+0-12=-18(kH);
M (2) = — 18-2+2:12:2/2= Q,(2) = - 18+2-12= 6 (kH);
=—12 (KHm);
de (Zl)
= _RA + leq =0
dz, M (1.5) =-18-1,5+1,5-12:1,5/2=

X, max

=—13,5 (KHm);



/2

0= Z, <4Mm
M (z,) =-R,(2+2)+2:q-(1+2)) — 2,-92,/2 ;
M. (0) = — 18-(2+0)+2:12-(1+0) — 0-12:0/2 = — 12(kHM);
I\/IX(4) =—18:(2+4)+2:12:(1+4) — 4-12-4/2 = — 84 (KHMm);

Q/(z,) =—R,+2:q - 2,q; Q,(0) = - 18+2:12 -0 - 12= 6 (kH);
Q(4) = - 18+2:12 — 4 - 12= -42 (kH);
dM (z,) - R+ 2xq _ - 18422 _ 05( )

= MR, + 2%~ ¢, = 0; 2z, =
de A Xq q 2 2, max q 12

(0.5) =-18-2,5+2:12-1,5-0,5-12:0,5/2 =- 10,5 (kHm);

X, max



P =40 kH

OSZ3S 1,5M

M (z,) =—P-z,;

M (0) = —40-0=0;

M (1.5) = — 40-1.5= 60(kHM);
OW(23) = P=40 (KH) — const;

3. CTpoum antopbl N3rnbaroLLix MOMEHTOB U
nonepeyYHbIX Cun.



1.5

1, max

13.5

=0.5

L/max

10.5

60

M, KHMm




